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V pondělí 25.8. provedli krajští hygienici na Vysočině poslední letošní monitoring
koupacích ploch. Laboratoř potvrdila, že voda nevhodná ke koupání je ve VN Sedlice,
Břevnické nádrži a v obou odběrných místech na VN Trnávka. Koupání a vodní sporty v
těchto lokalitách představují zdravotní riziko, obzvlášť pro citlivé jedince. Důvodem je
masivní výskyt sinic. V rybníce Kachlička dál platí zákaz koupání. Ve vodě v Pilské nádrži
stále zůstává vysoký obsah chlorofylu-a, který souvisí s výskytem řas. Po koupání zde
hygienici doporučují se vždy osprchovat.

Čtyři ze sledovaných lokalit jsou zařazeny do čtvrtého, červeného, stupně. „Došlo zde k masivnímu
namnožení sinic a voda je z toho důvodu nevhodná ke koupání. Příčinami zhoršení kvality vody v
těchto místech jsou pravděpodobně vysoké denní teploty, nedostatek srážek a nízký stav hladiny,“
uvádí Ing. Milan Brychta, ředitel odboru hygieny obecné a komunální KHS kraje Vysočina (KHSV).

Na deseti ze šestnácti hygieniky sledovaných odběrných míst je na Vysočině kvalita vody v této chvíli
stále velmi dobrá. Kvalitu vody lze sledovat na webových stránkách KHS kraje Vysočina Koupací
plochy.

Hodnocení kvality vody v koupacích plochách bude na Vysočině pro letošní sezónu ukončeno 31. 8.
2025.

Aktuální situace v Kraji Vysočina

Zákaz koupání: rybník Kachlička

Voda nevhodná ke koupání: VN Sedlice, VN Trnávka – Městská pláž Červená Řečice, VN Trnávka
– Petračka, Břevnická nádrž

Mírně zvýšená pravděpodobnost vzniku zdravotních problémů (po koupání se doporučuje
osprchovat): Pilská nádrž

Voda vhodná ke koupání (se zhoršenými smyslově postižitelnými vlastnostmi, po koupání je
vhodné se osprchovat): rybník Medlov, Dalešická přehrada – Koněšínská pláž, Domanínský rybník

Voda vhodná ke koupání: rybník Malý Pařezitý, rybník Velký Pařezitý, Lom Horní Cerekev,
Koupaliště Nové Město na Moravě, rybník Sykovec, Velké Dářko, rybník Ředkovec
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